Lathato, hogy a szamnégyesekben levé szamok szorzata lépésenként az el6z6 négyzetére valtozik, ezért csak akkor
kaphatjuk vissza az eredeti négyest, ha a szorzat 1, azaz abed = 1. (Kiilonben a szorzat minden lépésnél csokken, vagy
pedig mindig ng.)

A masodik szamnégyesben az els és a harmadik, illetve a masodik és negyedik szdm szorzata egyarant abed = 1.
Tehat a harmadik szam reciproka az elsének, a negyedik pedig a masodiknak. Ez a tulajdonsag megérz&dik a lépések
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soran, ugyanis egy <3:, Y, —, —) négyesbdl az <xy, g, —, E) szamnégyest kapjuk, ami ugyanilyen tulajdonsagt. Tehat
x'y ' xyy

a méasodik négyestdl kezdve fennall ez a tulajdonsag. S6t, minthogy az els6 négyes megegyezik valamelyik késébbivel,

igy arra is igaz, vagyis
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Most vizsgaljuk meg, hogyan valtozik egy lépés soran a négy szam Osszege. Az (:1:, Y, —, —>—b()l indulva, képezziik
Ty

a két Osszeg kiilonbségét:
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Ismeretes, hogy pozitiv z szamokra z 4+ — > 2 (példaul a szamtani—meértani kézépre vonatkozo egyenlStlenség alapjan)

és egyenl@ség csak z = 1 mellett all fonn. Ezért
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és egyenlGség csak x = y = 1 esetén teljesiil.
A négy szam Osszege tehat nemcsokkend, és ha a # 1 vagy b # 1, akkor a méasodiktol kezdve minden szamnégyesben
. 1
a szamok Osszege nagyobb, mint az elsében. Igy az elsé négyest csaka =b=1,c= - =1,d = - = 1 esetén kaphatjuk
a
vissza, ami éppen a bizonyitandé allités.
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